

孙永红调研海西湾船舶海工产业基地时强调

拓展产业链 提升竞争力 政企协同推动船舶海工产业发展

□记者 宋迎迎 报道

本报7月15日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到海西湾船舶海工产业基地调研,实地了解海洋石油工程(青岛)有限公司、中国船舶重工集团公司第七一二研究所青岛分部、青岛海西重机有限责任公司生产经营情况,并与企业负责人进行座谈,了解企业发展过程中遇到的困难和问题。他强调,船舶海工产业是西海岸新区主导产业之一,对新区经济发展具有重要支撑作用。要充分利用海西湾船舶海工产业

基地的区位和资源优势,拓展完善产业链,加快提升竞争力,政企协同推动船舶海工产业发展。

孙永红首先来到海洋石油工程(青岛)有限公司,深入厂区,查看企业陵水17-2半潜平台项目现场,并在随后召开的座谈会上深入了解企业经营、有关项目推进、劳务用工等情况。他希望海洋石油工程(青岛)有限公司继续发挥龙头企业示范引领作用,提升设计能力、加强技术革新,持续推进生产制造高端化、智能化、绿色化。相关镇街、部门要在土地等要素

供给、劳务用工平台搭建、智能制造等多方面做好服务保障,为企业生产经营创造便利条件。

在中船重工七一二研究所青岛分部,孙永红实地参观了实验室等地,详细了解了相关领域的科研成果及产业化应用等情况。孙永红说,要注重放大平台作用,强化资源整合,发挥科研和孵化优势,激发科技创新的活力。要把产业做足做大,引领打造区域协同发展的产业体系。要加大人才培养力度,尝试共享员工新模式,实现共赢发展。相关镇街、部门要全力帮助中

船重工七一二研究所青岛分部协调解决有关难题,提供一流的支持和服务。

青岛海西重机有限责任公司是专业从事起重机械、港口机械及海工产品研发制造的大型国有企业。调研中,孙永红详细听取了企业关于产品布局、生产经营、未来发展等方面的介绍,希望企业着眼资源集约、绿色发展,提升创新能力,推进工艺革新,不断增强市场竞争力。相关镇街、部门要持续深入走访企业,提供更加精准的政策支持和周到服务,让企业心无旁骛研发生产、开拓市场。

鄱阳湖畔树起新区救援旗帜

山海情救援队三名队员抵达江西九江都昌县,迅速投入抗洪救援工作

□记者 王培珂 报道

本报7月15日讯 “我们三人已经到达了九江市都昌县,并与当地抗洪救灾指挥部进行了对接,正在等待下步工作安排。”今日15时,记者联系上了赴江西参加鄱阳湖抗洪救灾的山海情救援队队长徐公安。刚刚驱车到达都昌县的三位勇士,迅速进入工作状态,第一时间了解灾情,为即将展开的救援工作做好准备。

“鄱阳湖发生洪涝灾害,我们一直保持高度关注,接到中国扶贫基金会人道救援网络指令后,并经江西省应急管理厅同意,我和另外两名队员于14日13时20分从西海岸出发,奔赴江西,协助当地开展抗洪救援工作。”徐公安介绍说,一路上,他们三人轮流开车,于15日凌晨4时30分到达南昌市,13时40分到达九江市都昌县。“我们自己开车赶来,除了带着救生衣、头盔、绳索、对讲机、油壶、方便面、矿泉水、急救箱等物资,还携带了专业的水域救援装备,如冲锋舟等。”

此次,山海情救援队派出徐公安、贾存金、姜增欣3人作为第一批力量参加鄱阳湖抗洪救援,他们个个都是身经百战的勇士。

从2008年组建山海情救援队,12年来,徐公安参加过汶川地震、玉树地震、雅安地震、鲁甸地震、九寨沟地震、江苏龙卷风等许多大型救援。溺水救援、山火扑救、营救被困人员、搜寻失踪人员……平日里,徐公安和队员们也闲不住。“只有技能和经验兼备,才能有效帮助别人并保护自己。”徐公安说,在他看来,只有以专业化为依托,才能真正撑起救援爱心之举。凭借专业的技能与设备,徐公安和他的山海情救援队得到了社会各



7月15日下午,山海情救援队的徐公安(左)和贾存金在九江市都昌县查看洪涝灾情。(山海情救援队供图)

界的认可。

“虽然脱下了军装,我仍然想上一线。”参加救援的姜增欣是山海情救援队的新队员,今年42岁,虽然入队才一年时间,但他却是一名有着丰富救援经验的消防老兵。“山海情救援队多年前我就知道,现在加入进来,就是希望利用自己的一技之长,为社会多作些贡献。”姜增欣告诉记者,他之前参加过寿光水灾救援以及疫情期间的消杀工作和多次溺水救援任务。

“我一定不辜负女儿的希望,圆满完成救援任务。”38岁的救援队队员贾存金,他加入山海情救援队已有五年多时间,参加过多次救援任务。临行前,他的女儿送给他一幅画,希望他平安归来。“作为一名青年志愿者,我一定牢记使命和担当,冲锋在

前,不给西海岸新区的志愿者丢脸!”

“我们参加过湖南宁乡、吉林永吉、山东寿光等地的抗洪救援工作,特别是在灾情调研、群众安置、物资发放、防疫消杀等方面有着丰富的经验。”徐公安告诉记者,“此行江西,我们三人将在都昌县参与救援,现在鄱阳湖洪水灾情虽由红色预警调整为橙色预警,但形势依然十分严峻。我们将利用专业救援设备和救援技能,确保受灾地区群众人身和财产安全。”

“我们三人将在这边进行10天左右的救援,第二批救援力量也已处于待命状态,将根据受灾情况随时准备增援。”徐公安表示,他们将牢记使命、勇于担当、攻坚克难,坚决完成救援任务,在鄱阳湖抗洪一线树立起西海岸新区社会救援旗帜。

周安会见企业客人

□记者 刘腾 报道

本报7月15日讯 今天上午,西海岸新区管委主任、区长周安会见了辰安天泽智联技术有限公司山东区域总经理翟烽凯一行。

周安对客人的到来表示欢迎,他说,西海岸新区一直十分重视城市公共安全体系,通过不断加大投入,城市公共安全体系得到进一步完善。非常欢迎辰安天泽智联技术有限公司来新区投资兴业,希望企业充分发挥自身优势,与新区共同推进智慧城市公共安全体系建设工作。新区将做好服务保障,为企业发展营造一流营商环境。

据悉,辰安天泽智联技术有限公司主要为智慧城市公共安全体系提供专业解决方案和产品服务,提升城市消防安全综合管理、应急指挥能力和火灾防控及灭火救援效能。

今日导读

西海岸在全市率先制定
出台干部档案标准化指南

加强档案审核
优化选人用人

■2版

海青镇大陈村:
果渔共生促振兴



■3版